



evropský
sociální
fond v ČR



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	6 / Služby cestovního ruchu - Doplnkové služby cestovního ruchu

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_SCR_321	Prezentace seznamuje žáky s problematikou zdravotního opatření v zahraničním cestovním ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_322	Prezentace vysvětluje žákům druhy průvodcovské činnosti dle platné ČSN, její součástí jsou i otázky k probírané tématice
VY_32_INOVACE_SCR_323	Prezentace vysvětluje žákům druhy průvodcovské činnosti používané v běžné praxi, srovnává zvyklostní klasifikaci s normou, součástí prezentace jsou i otázky k probírané tématice
VY_32_INOVACE_SCR_324	Prezentace vysvětluje žákům podmínky vydání živnostenského listu pro průvodce a má za cíl upozornit na nejednotnost požadavků na kvalifikaci z pohledu platných standardů, součástí prezentace jsou otázky k zamyšlení nad probíranou problematikou
VY_32_INOVACE_SCR_325	Prezentace vysvětluje žákům oblast MICE a kongresové turistiky, její součástí jsou i otázky k zamyšlení a zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_326	Prezentace vysvětluje žákům vybrané pojmy trhu MICE, její součástí jsou i otázky k zamyšlení a zadání praktického úkolu z probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_327	Prezentace seznamuje žáky formou textu i fotografií s jednotlivými obory animačních aktivit, součástí je zadání úkol k procvičení dané problematiky a zadání domácí přípravy na následující vyučovací hodinu
VY_32_INOVACE_SCR_328	Prezentace seznamuje žáky se základními podmínkami poskytování a úhradou lázeňských léčebných služeb – s přírodními léčivými zdroji, léčebnými procedurami a léčebným programem. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_SCR_329	Prezentace seznamuje žáky s charakteristikou a dělením lázeňských služeb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_330	Prezentace seznamuje žáky s charakteristikou wellness služeb a činností wellness zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_331	Prezentace seznamuje žáky s druhy přírodních léčivých zdrojů a jejich využitím v lázeňské léčbě. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_332	Prezentace seznamuje žáky s pojmem státní hranice, s cestovními doklady, jejich používáním a s uváděnými biometrickými údaji. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_333	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými druhy cestovních dokladů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_334	Prezentace seznamuje žáky s problematikou vízové povinnosti. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_SCR_335	Prezentace seznamuje žáky s konzulární ochranou a pomocí občanům cestujících nebo po pobývajících v zahraničí. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_336	Prezentace seznamuje žáky se službami místní infrastruktury ve vztahu k cestovnímu ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_337	Prezentace seznamuje žáky se spektrem sportovně turistických služeb a materiálně-technickými podmínkami jejich poskytování. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_338	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými oblastmi kulturně společenských služeb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_339	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými pojmy z oblasti služeb venkovského cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_340	Prezentace je určena k zopakování probírané problematiky - doplňkové služby cestovního ruchu